
В Кемеровской области – Кузбассе завершено расследование уголовного дела в отношении жителя областного центра, обвиняемого в нарушении правил дорожного движения, повлекшем смерть малолетнего ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя города Кемерово. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения).

По версии следствия, в утреннее время 30 ноября 2023 года фигурант, находясь в состоянии наркотического опьянения, управлял автомобилем «Datsun ON-DO». Передвигаясь на нем по пер. 2-й Авроры Рудничного района г. Кемерово, обвиняемый не обеспечил безопасную скорость движения транспортного средства и совершил наезд на 7-летнего пешехода, переходившего дорогу по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате наезда ребенку была причинена открытая травма головы, от которой мальчик скончался на месте происшествия.

Со следствием фигурант сотрудничал, дал признательные показания по существу инкриминируемого деяния. По ходатайству следователя СК России судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1859651>